

习近平同蒙古国总统额勒贝格道尔吉举行会谈

两国元首一致决定将中蒙关系提升为全面战略伙伴关系

新华社乌兰巴托8月21日电 (记者陈贊李斌 孟娜) 国家主席习近平21日在乌兰巴托同蒙古国总统额勒贝格道尔吉举行会谈。两国元首共同总结中蒙关系发展,规划各领域交流合作,达成一系列重要共识,一致决定将中蒙关系提升为全面战略伙伴关系,坚持睦邻友好,守望相助、增进互信、深化合作,共谱中蒙关系发展新的历史篇章。

会谈前,额勒贝格道尔吉在国家宫前广场为习近平举行隆重欢迎仪式。威武的骑兵在国家宫两侧列队。习近平和夫人彭丽媛抵达时,受到额勒贝格道尔吉和夫人热情迎接。身着民族服装的儿童向习近平和彭丽媛献花。两国元首登上检阅台,军乐队奏中蒙两国国歌。习近平在额勒贝格道尔吉陪同下检阅仪仗队。习近平同蒙古方主要官员及外国驻蒙古使节一一握手,并向额勒贝格道尔吉介绍中方陪同人员。

两国元首举行会谈。额勒贝格道尔吉表示,今年是中蒙建交65周年,习近平主席对蒙古国进行国事访问具有重要历史意义。习近平主席是我们最尊贵的客人,蒙古国人民感到非常高兴。我认真阅读了习近平主席今天在蒙古国报纸上发表的署名文章,完全同意您就两国关系发展提出的观点。习近平主席在文章中强调,中蒙两国要做相互信任和负责任的好邻居、好伙伴、好朋友,我对此完全赞同。相信习近平主席这次访问必将推动两国合作取得更加丰硕成果,推动中蒙关系迈上新台阶。

习近平指出,中蒙建交65年来,友好和合作是两国关系主流。双方都真诚尊重对方根据本国国情选择的政治制度和发展道路,都真诚理解彼此核心利益和重大关切,都真重视对方发展为自身发展的重要机遇,推动中蒙关系不断得到新发展。这一局面来之不易,值得珍惜。中方愿意同蒙古增进睦邻互信,深化互利合作,实现共同发展繁荣。这次双方决定将两国关系提升为全面战略伙伴关系,具有重要战略意义,符合两国和两国人民根本



8月21日,国家主席习近平在乌兰巴托同蒙古国总统额勒贝格道尔吉举行会谈。

新华社记者 李涛 摄

利益。双方要重点做好以下工作。

第一,加强政治安全合作。我愿意同额勒贝格道尔吉总统继续通过多种形式就共同关心的重大问题保持沟通,邀请额勒贝格道尔吉总统今年11月赴华出席亚太经合组织领导人非正式会议期间举行的东道主伙伴对话会。中方赞赏蒙古在台湾、涉藏等问题上坚持正确立场,支持两国立法机构、外交、政党、国

防等部门建立并用好对话交流机制。

第二,全面扩大务实合作。中蒙务实合作要真正搞起来,就要了解各自优势,把双方优势结合起来。中方参与对蒙合作坚持互利双赢原则。中方有意愿、有能力通过中蒙紧密合作,帮助蒙古把自身优势转化为经济优势和发展优势。双方要继续用好中蒙政府间合作机制,落实好中蒙经贸合作中期发展纲要,实

现2020年双边贸易额100亿美元的目标。双方要坚持矿产资源开发、基础设施建设、金融合作“三位一体、统筹推进”原则,把互联互通和重大项目合作作为优先方向,加强矿产品深加工、新能源、电力、农牧业、边境口岸等领域合作,扩大双边本币互换规模,尽早启动商签双边自由贸易协定准备工作,积极推动建立跨区域经济合作区。(下转第2版)

第二次全国工会对口援疆工作座谈会在新疆举行 在新疆社会稳定和长治久安中体现工会作为

张春贤、陈豪出席会议并讲话

本报乌鲁木齐8月21日电 (记者李元程)第二次全国工会对口援疆工作座谈会今天在乌鲁木齐市召开。会议贯彻第二次中央新疆工作座谈会精神和习近平总书记关于新疆工作的重要讲话精神提出明确要求,研究部署了下一步做好全国工会系统对口援疆工作的意见和措施。中共中央政治局委员、新疆维吾尔自治区党委书记张春贤,中华全国总工会副主席、书记处第一书记陈豪出席会议并讲话。

张春贤对工会援疆工作取得的显著成绩给予充分肯定,对全总和承担援疆任务的19个省市总工会提出了殷切希望。他指出,4年来,

我们和新疆有个约定 ——全国工会对口援疆工作综述

本报记者 李元程

“现在是新疆最好的季节,瓜果飘香,鲜花盛开。”见到内地来的工会同志,新疆当地的工会干部总是用这句话来表示欢迎。

8月21日,第二次全国工会对口援疆工作座谈会在乌鲁木齐召开。来自全国19个对口援疆省(市)总工会和12个援疆地(州)和生产建设兵团的14个师党委分管负责人、工会负责人参加。

会场外,阳光明媚;会场内,人心暖暖洋洋。

就连主席台上领导的发言,也有脱稿而出的心声。回顾2010年以来,全国工会对口援疆工作的历程和成果,深深的回忆和殷切的期望,都在传递着凝聚各族职工维护新疆稳定长治久安的心声。

2010年11月,第一次全国工会援疆工作座谈会召开,制定了全国工会援疆工作规划,19个省市工会将分别与新疆12个地州、82个县市和新疆生产建设兵团的12个师工会对口,从组织、人才、民生、文化设施等5个方面开展援疆工作,提出用3至5年的时间,使新疆工会基层组织普遍覆盖、工资集体协商工作普遍开展。

3年多过去了,全国总工会发挥优势,突出特色,组织动员各方力量,在人才援疆、组建援疆、民生援疆、文化援疆、设施援疆等方面做了大量卓有成效的工作,在推动新疆科学发展、促进民族团结、维护社会稳定中发挥了工人阶级主力军作用。

全总成立了工会对口援疆工作协调小组,制定了全国工会对口援疆工作有关文件。(下转第3版)



深圳“天价”停车调节费治堵引热议

8月21日,车辆停在深圳福田区一处经营性路外停车场。当日,深圳市交委就路外停车场停车调节费征收方案举行公开听证会。收费方案共两个:按时段征收,每小时需缴纳10元,加上最高限60元停车费,一天最高需交300元;按区域征收,中心城区每小时12元,收费时间为早上7:30到晚上21点,一天最高需交222元。新华社记者 毛思倩 摄

习近平抵达乌兰巴托开始对蒙古国进行国事访问

新华社乌兰巴托8月21日电 (记者王宁李建敏)国家主席习近平21日抵达乌兰巴托,开始对蒙古国进行国事访问。

当地时间11时许,习近平乘坐的专机抵达乌兰巴托成吉思汗国际机场。习近平和夫人彭丽媛受到蒙古国总理阿勒坦呼亚格夫妇、外长包勒德等蒙古高级官员热情迎接。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等陪同人员同机抵达。

中国驻蒙古国大使王小龙也到机场迎接。

当地民众和少年儿童冒雨前来欢迎习近平和彭丽媛。习近平和彭丽媛走到人群中,同他们亲切握手。

习近平指出,中蒙是山水相连的友好邻邦,形成了源远流长的深厚友谊。我谨向友好的蒙古国人民转达中国人民的美好祝愿。亲望亲好,邻望邻好。我相信这次访问将是承载着两国人民期许的友好之旅、合作之旅、发展之旅。

当天,习近平在蒙古国《日报》、《今日报》、《世纪新闻报》、《民族邮报》、蒙古新闻网同时发表题为《策马奔向中蒙关系更好的明天》的署名文章。

习近平强调,我对蒙古国进行的国事访问是一次走亲威式的访问,我十分高兴并充满期待,希望以这次访问为重要契机,推动两国关系迈上新台阶。

习近平指出,中蒙建交65年来,友好和合作是中蒙关系的主基调。不断深化的战略互信,不

断密切的利益融合,不断亲近的国民感情,是两国人民共同努力积累的宝贵财富。中蒙有着4700多公里的边界线,不仅是地理上的近邻,更应该成为行动上的善邻、感情上的友邻。中国人民正在努力实现中华民族伟大复兴的中国梦,蒙古国人民也正在改革发展的道路上奋力前行。两国战略上契合,经济上互补,人民友谊源远流长,感情深厚,继续深化发展中蒙友谊和合作,秉时而得地利、应人和。中蒙关系正站在新的历史起点上,中蒙应该成为可信赖、负责任的战略伙伴,可共享、谋共赢的互利伙伴,可交心、常往来的友好伙伴,可携手、促和平的合作伙伴。我们有理由、有信心期待中蒙关系发展更好的明天,让圣洁的哈达传递中蒙两国人民世代的友谊,让辽阔的草原承载中蒙共同发展的梦想。

策马奔向中蒙关系更好的明天

中华人民共和国主席 习近平

标题新闻

(据新华社)

- 全国政协召开双周协商座谈会 就推进丝绸之路经济带建设建言献策 俞正声主持
- 刘云山在全国纪念邓小平同志诞辰110周年学术研讨会上强调 不断深化对邓小平理论的研究阐释 凝聚实现中国梦的强大精神力量

重庆市委市政府关爱劳模再出实招

专项资金解决劳模生活和社会保障问题

本报重庆8月21日电 (记者李国)实习生罗佳妮)“市委、市政府出台的劳模关爱政策,充分体现了对我们劳模的关爱,必将激励大家更加努力地工作,无愧于劳模这个光荣的称号!”今天,重庆市劳动模范杨家虎激动地对记者说。

8月18日,重庆市委办公厅、市政府办公厅印发《关于进一步做好省部级劳动模范生活和社会保障工作的通知》,明确从2014年1月1日起,对省部级劳模予以补助,用于生活困难补助、特殊困难补助、春节慰问、健康体检、疗休养等项目,补助资金由市财政统一安排。重庆市总工会具体负责项目实施,市财政局负责资金监管。

《通知》明确,此次补助的对象为本人月平均收入低于每年核定的月补助标准线的省部级劳模。该标准线由市总工会根据上年重庆城镇非私营单位职工平均工资、农村居民人均纯收入等相关指标进行测算与确定。补助额为省部级劳模月平均收入低于月补助标准线的差额部分,年底一次性发放。

其中,在岗(含下岗、内退)的省部级劳模,月平均收入达不到上年重庆城镇非私营单位职工月平均工资标准的,补足到100%。退休的省部级劳模,补足到60%。60周岁以下的农村户口省部级劳模,月平均收入达不到上年重庆农村居民人均纯收入120%,补足到120%;60周岁及其以上的农村户口省部级劳模,每人每月定额补助500元。农转非的省部级劳模,转户后实现就业的,按月标准对半补助;转户后因客观原因未就业的,60周岁以下

的每人每月补助700元,60周岁及其以上的每人每月补助1000元。城镇居民中无单位的省部级劳模,60周岁及其以上的每人每月补助1000元。

《通知》同时指出,当省部级劳模本人或由其抚养、赡养的直系亲属因患重大疾病、遭遇突发性灾害、子女境内就学等原因,导致家庭经济困难的,也可获得一定补助,具体补助标准由重庆市总工会根据具体情况设定。

据悉,重庆市现有省部级以上劳动模范4800多人,其中全国劳模389人、省部级劳模近4500人。

记者在采访中了解到,重庆市市委市政府高度重视劳模生活保障问题,此前曾召开市

委常委会议,专题研究解决省部级劳模有关待遇问题,力求系统科学地解决劳模的生活困难和社会保障问题。

重庆市总工会负责人表示,《通知》的出

台实施,是全市服务劳模、创新劳模管理工作的又一重要举措,必将进一步增强劳模的个

人荣誉感和自豪感,提升劳模的社会地位,更

大程度地发挥其在各行业战线上的示范带

动作用,营造“尊重劳动”的良好氛围,用劳模的先进行为、科学方法、高尚人格带动群众,汇聚起见贤思齐、人心思进的强大正能量。

近日,重庆市总工会还将组织召开部分

劳模及职工代表座谈会,进一步传达贯彻落实市委市政府精神。听取劳模职工们

的意见建议,以便进一步形成关心关爱劳动模

的长效机制,将党和政府的温暖真正送到劳模心坎上。

网上读报:WWW.WORKERCN.CN